

Naponta segítenek

Megyei körkép (bge, pet, szpd) – A megyében több településen is köszöntötték a szociális munka napján a szociális segítők, akiknek hivatása sokoldalú szakértelmet, szeretetet, alázatot, felelősséget, szilárd hitet és tartást kíván.

A megyeháza Szent István terme adott otthont a szociális munka napja alkalmából megrendezett ünnepségnek.

– Nem egy egyszerű ünnep ez, sokkal inkább főhajtás az elhivatott segítők előtt, akik érdemesek a társadalom támogatására – fogalmazott köszöntőjében *Rybár Judit*. A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Veszprém Megyei Kirendeltségének vezetője elmondta, ezen a napon többek között a szociális szakma, a gyermekvédelem területén tevékenykedőkre, valamint az önkéntesekre irányul a figyelem.

Komoly kihívást jelent és sok buktatóval jár mindennap vállalni mások segítségét, ahol a zaklatottság napi szinten jelen van a dolgozók életében, mondta az igazgató. Hozzátette, a szociális területen kevés alkalom adódik a közös ünneplésre, de az áldozatos munka mindig megtérül. – Sokat visszakap az ember abból, amit jól csinál – mondta *Rybár Judit*. (Folytatás a 2. oldalon, Minősíti a társadalmat címmel.)

(Folytatás az 1. oldalról.)

– Empátia, tolerancia, szolidaritás, segítőkészség, partnerség – e szavak tartalommal való megtöltése az önök munkája – méltatta a segítők a megyei kormány megbízott, *Takács Szabolcs* kiemelte, a szakterületen dolgozók közvetlenül látják a különböző emberi sorsokat. – Minden társadalom alapvető fokmérője, hogy hogyan és miként viszonyulnak a rászorulókhoz. A kormány elkötelezte magát a szociális területen dolgozó szakemberek megbecsülése mellett. Bízom benne, hogy az emberek szociális érzékenysége egyre fejlettebb lesz – fogalmazott.

A szociális munka napján munkájáért kitüntetést vehetett át *Mórocz Katalin* fejlesztő pedagógus, *Horváth Jánosné* ápoló, gondozó, *Máhl Krisztina* szakmai vezető, *Kiss Károly* lakásotthon-vezető, *Konkoly Katalin* ápoló, gondozó, valamint *Péter Lajos* gépkocsivezető.